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Abstract. The thesis analyzes the documentation 
on the issues of labor protection at the enterprise. 
It is emphasized that the priority for any enterprise 
should be human life. The list of the basic 
normative-legal acts and documents on labor 
protection is given. 

Ключові слова: документи, охорона праці, 
підприємство, товаристсво з обмеженою 
відповідальністю, нормативні акти. 

 ВСТУП   
Охорона праці – це система правових, 

соціально-економічних, організаційно-
технічних,  санітарно-гігієнічних і лікувально-
профілактичних заходів та засобів, 
спрямованих на збереження здоров'я і 
працездатності людини в процесі трудової 
діяльності. В пріоритеті на будь-якому 
підприємстві має бути людське життя. Кожний 
працівник повинен знати, що у разі 
невиконання умов колективного договору або 
законодавства про охорону праці, він 
(працівник) має право розірвати трудовий 
договір за власним бажанням. При укладенні ж 
трудового договору громадянин повинен 
пройти інструктаж особисто. Також повинен 
бути проінструктований про умови праці на 
підприємстві та пройти  реєстрацію в журналах 
вступного інструктажу та на робочому місці, де 
фіксується інформація про те, що інструктаж 
проведено, проставляється дата інструктажу та 
відповідні підписи. Якщо майбутній працівник 
не пройшов навчання, інструктаж і перевірку 

знань з охорони праці, то тоді забороняється 
його допускати до роботи.  

ОСНОВНА ЧАСТИНА 
У своїй діяльності підприємства, організації, 

фірми, різноманітні заклади повинні 
користуватися нормативними документами, які 
регулюють їх діяльність, а також забезпечують 
питання охорони праці, особливо на 
виробничих підприємствах. У кожній з них 
повинні бути розроблені локальні нормативні 
акти з охорони праці, що є безпосередньою 
правовою базою системи управління охороною 
праці. 

ТзОВ “Володимирська фабрика гофротари” 
в процесі своєї діляьності керується такою 
управлінською та спеціалізованою 
документацією: нормативна документація 
(закони, норми, правила, типові положення); 
організаційно-розпорядча документація 
(накази, розпорядження, положення, 
інструкції); звітна документація (форми 
офіційної статистичної звітності); облікова 
документація, що відбиває всю діяльність по 
охороні праці на підприємстві (журнали, 
переліки, графіки, протоколи, плани, схеми). 

Документаційне забезпечення ТзОВ 
“Володимирська фабрика гофротари” з питань 
охорони праці включає в себе такі документи: 

 положення про систему управління 
охороною праці;  

 правила внутрішнього трудового 
розпорядку;  

 положення про охорону праці;  
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 програма (план) заходів з охорони 
праці;  

 посадові інструкції відповідальних 
осіб;  

 колективний договір, угода; 
На будь-якому підприємстві існують, крім 

загальних, свої норми і правила пожежної 
безпеки, що відображають специфіку роботи. 
Залежно від виду виробництва, конкретної 
організації особлива увага приділяється тим 
ділянкам роботи, де ймовірність виникнення 
займання може привести до глобальної пожежі. 
На підприємствах, де займаються 
виробництвом паперу і виробів з нього, 
існують особливо жорсткі вимоги щодо 
дотримання правил безпеки. Так, будь-яка 
упаковка з картону здатна спалахнути при 
недотриманні найпростіших норм пожежної 
безпеки. 

Причин виникнення пожежі на виробництві 
гофротари може бути безліч. Основними з них 
є: куріння в забороненому місці; коротке 
замикання електропроводки; порушення 
правил власної безпеки в умовах роботи з 
легкозаймистими матеріалами; забрудненість 
робочого місця і т.д. 

Як правило, на підприємствах, що 
виготовляють гофротару та інші подібні 
паперові вироби, існує служба, яка відповідає 
за дотримання правил пожежної безпеки у всіх 
підрозділах. Крім документального ведення 
звітності з постійною періодичністю з 
працівниками підприємства повинен 
проводитися  інструктаж і навчання. Не буде 
зайвим проведення тренувальних навчань з 
метою поліпшення показників організованості 
працівників у разі виникнення пожежі. 
Керівництво найбільше зацікавлене в 
дотриманні правил безпеки усіма 
співробітниками підприємства без винятку.  

Нормативно-правова та методична база 
досліджуваного підприємства, а саме ТзОВ 
“Володимирська фабрика гофротари” показує 
специфічну діяльність підприємства, що 
стосується виробничого процесу гофротари. З 
врахуванням специфіки роботи фабрики, а 
також її діяльності варто значну увагу 
приділяти забезпеченню охорони праці, а 

також документаційному забезпеченню даного 
процесу. 

Таким чином, керівництво ТзОВ 
“Володимирська фабрика гофротари”, дбаючи 
про безпечні і нешкідливі умови праці 
працівників, керується Переліком основних 
нормативно-законодавчих актів і документів з 
охорони праці. Також використовуються 
відповідні галузеві та міжгалузеві нормативно-
правові актами з охорони праці згідно з 
Державним реєстром міжгалузевих і галузевих 
нормативних актів з охорони праці. До 
документаційного забезпечення з питань 
охорони праці ТзОВ “Володимирська фабрика 
гофротари” також відносяться нормативно-
правові акти та проекти наказів з охорони 
праці, журнали служби охорони праці. В 
службі охорони праці повинні зберігатися 
Інструкції з охорони праці (перші примірники), 
акти реєстрації нещасних випадків, акти 
розслідування нещасних випадків, професійних 
захворювань і аварій з працюючими на 
виробництві за формами, акти розслідування 
професійних захворювань, приписи органів 
державного нагляду, накази та заходи щодо їх 
виконання, приписи фахівців служби охорони 
праці, план роботи служби охорони праці, 
протоколи лабораторних досліджень атестації 
робочих місць за умовами праці, комплексні 
заходи для досягнення встановлених 
нормативів та підвищення існуючого рівня 
охорони праці, що передбачені колективним 
договором, матеріали аудиту охорони праці, у 
тому числі оцінки технічного стану 
виробничого обладнання, атестації робочих 
місць за умовами праці на відповідність 
нормативно-правовим актам з охорони праці. 
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